
Distributivité de la Multiplication sur l’Addition (I)Utilisez la distributivité de la multiplication pour trouver chaque produit.692 × 5 = 600 × 5 + 90 × 5 + 2 × 5= 3000 + 450 + 10= 3460321 × 2 = _______ × 2 + ______ × 2 + _____ × 2= 600 + 40 + 2= 642614 × 5 = _______ × 5 + ______ × 5 + _____ × 5= _______ + ______ + _____= 3070448 × 4 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______371 × 9 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______877 × 8 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______345 × 4 = _______ × _____ + _______ × _____ + _______ × _____= _______ + ______ + _____= _______Mathslibres.com


